

ZOOM

STARS ★ FUN ★ NEWS

LJUBICA VUKČEVIĆ NE DAJTE DA VAM GOVORE DA NEŠTO NE MOŽE!

Ljubica Vukčević trenutno radi kao Head of Research & Insight u Direct Media United Solutions agenciji, gostujuća je predavačica na Fakultetu dramskih umetnosti i mama jednog malog Juga. Završila je Fakultet dramskih umetnosti u Beogradu i master studije na Univerzitetu Westminster u Londonu. Tokom poslednjih 10 godina, koliko već prisutna u marketingu i oglašavanju u Srbiji i Engleskoj, imala je priliku da radi na najrazličitijim pozicijama za mnoge zanimljive brendove. Autorka je velikog broja stručnih tekstova i predavačica na brojnim konferencijama u čitavom regionu. U profesionalnom životu, najponosnija je na nagradu IAA Inspire Award za mladog lidera na svetskom nivou za 2017. godinu, kao i na izboru za jednog od 50 mladih lidera Adriatik regije 2015. godine. U slobodno vreme najviše voli da šeta sa svojom porodicom, putuje i gleda serije.

KAKO IZGLEDA TVOJ POSAO?

Volim da kažem da je moj posao zapravo detektivski. Moj posao podrazumeva da dobro upoznam ljude, da saznam šta vole, šta ne vole, šta im je važno u životu, koje brendove kupuju, šta rade u slobodno vreme, šta vole da gledaju na televiziji, a šta na internetu i mnoge druge stvari, a onda na osnovu toga kolegama napišem preporuke za reklame koje plasiraju. Često je situacija i da imamo puno podataka na neku temu, pa je moj zadatak da dobro proučim te podatke, povežem ih i nađem šta nam to oni zapravo govore. Jako je dinamično i uzbudljivo, jer je svaki put zadatak drugačiji.



KAKO SI SE ODLUČILA ZA OVU PROFESIJU?

Upisala sam Fakultet dramskih umetnosti misleći da ću se baviti pozorištem, ali me je na trećoj godinu fakulteta jako zainteresovao marketing i oglašavanje. U okviru jednog predmeta imali smo zadatak da odemo u marketinšku agenciju i napišemo seminarski rad o tome šta se tamo radi. Meni se toliko dopalo u agenciji da sam pitala tadašnju direktorku agencije u kojoj sam bila da li mogu da nastavim da dolazim i učim od njih. Taj period se produžio u posao uz fakultet i nastavio do dana današnjeg. I eto, skoro 10 godina kasnije, mislim da sam se odlučila za odličnu profesiju.

ŠTA BI PORUČILA SVIM DEVOJČICAMA KOJE TEK TREBA DA IZABERU SVOJ PROFESIONALNI PUT?

Prva stvar je da uvek treba da biraju buduće profesije u kojima će uživati dok rade. Meni su govorili da FDU nije pravi fakultet, da nikad neću moći da živim od svoje struke... a evo me danas ne samo da živim nego mi je sjajno. Tako da ne dajte da vam govore da nešto ne može. Druga stvar koju bih poručila jeste da je okej eksperimentisati, menjati, istraživati. Probajte nekoliko poslova, volontirajte, učite, dajte sebi vremena da vidite u čemu se pronalazite. S tim u vezi je i moj treći savet – počnite što pre. Pronađite nekoga ko se bavi nečim što vas zanima, pitajte ga da vas mentorise, da učite od njega tokom leta ili posle škole. Što pre počnete da istražujete svoje buduće profesije, imaćete više vremena da shvatite šta vam leži i u čemu uživete. A ipak je to najvažnije – dug je radni vek.